

UPEKON/Uppsala Ekonomförening

Box 3048

750 03 Uppsala

Protokoll nr 23 fört vid Upekons styrelsesammanträde 1973-09-26

Närvarande:

Jan Lövgvist (ordf.)	Lars Booh
Georg Alverling (sekr.)	Helena Jonsson
Åke Matton	Anders Johansson
Nils-Fredrik Nyblaeus	Timo Agåker
Ingemar Westin	Övriga:
Urban Forsberg	Kent Schultz

- § 1 Öppnade JLö sammanträdet och hälsade Kent Schultz och Timo Agåker speciellt välkomna.
- § 2 Fastställdes föredragningslistan med följande ändringar och tillägg:
§ 9 Inval av Timo Agåker som sekreterarsuppleant i styrelsen
§ 10 Övriga frågor.
- § 3 Föregående styrelseprotokoll godkändes.
- § 4 Information.
- § 4:1:1 Informerade ÅM om att 2 av 50 "uppsatsraggningar" hos företag gett direkt resultat. Vid telefonkontakt med resterande 48, sade sig många av dessa vara intresserade och bad att få avvakta och återkomma.
- § 4:1:2 Informerade ÅM om att man har börjat ta kontakt med företag som platsannonserar i DN. Denna verksamhet skall byggas ut.
- § 4:1:3 Diskuterades om hur man skall erhålla uppsatsprojekt. Framfördes bl.a. förslag om att informera de små och medelstora om vad en uppsats innebär.

Detta tex. genom att låta en lärare göra en presentation. Vidare föreslogs att man skulle sammanställa en lista över projekt som kan tänkas vara av intresse för företagen. Detta för att peka på vilka problemen-områden som finns inom företag, då dessa faktiskt inte ofta vet det själva.

I samband med denna diskussion pekade ÅM på en del svårigheter, bl.a. vem i företaget man skall vända sig till för effektivt utbyte.

- § 4:2:1 Informerade NFN om att det av 53 sökande till AIESEC-jobb från jan/feb -73, har 24 matchats, varav 20 har åkt. Av resterande 4 har 2 ej accepterats av företagen, 1 blivit sjuk och 1 ej ännu fått besked från den utländska LC. Därtill kommer 5 st. till USA, som ännu ej matchats.
- § 4:2:2 Informerade NFN om att man skall gå ut till 180 företag för att skaffa praktikplatser för found raising. Personligt besök hos 30 till 40 av dessa. Vidare att om 2 till 3 veckor kommer artiklar om AIESEC införs i lokala tidningar omkring Uppsala. Samtidigt skickas informationsbrev ut om AIESEC. Detta skall ske innan den stora raggningen börjar.
- § 4:3 Informerade AJ om studiebesöken på Pripps och Uppsala-Ekeby och deras goda utfall, både innehållsmässigt och sett till deltagare. Även på de nästkommande programmen är efterfrågan större än antalet platser.
- § 4:4:1 Informerade GA om att Ekonomen nu är uppe i över 400 prenumeranter och att tills dags datum har 44 anmält sig på någon av de andra tidningar som UPEKON erbjuder. Vidare om att Götabanken och S-E banken tar över distributionen av respektive skrifter.
- § 4:4:2 Informerade TA om att de steg som vidtagits för att få igång studieverksamheten och de vägar som skulle undersökas för att sätta fart på stipendiefonden.

- § 4:5:1 Informerade LB om att föreningen har 492 medlemmar innevarande dag.
- § 4:5:2 Informerade LB om planerna på ett nytt kontosystem. Upekon skulle få samma typ av redovisningssystem som ett aktiebolag. Genomförandet ska ske i och med det nya verksamhetsåret efter den 18 oktober. Vidare diskuterades behovet av att verksamheten inom föreningen budgeterades inför kommande verksamhetsår.
- § 4:5:3 Informerade LB om försäljningen av kontorsmaterial har gått bra. För bokförsäljningens del är efterfrågan, som väntat, större än utbudet.
- § 4:6:1 Informerade UF om den stora spridning, ca 4000 st, som servicekortet fått. Dessutom har informationsbroschyren utdelats till nästan alla nyinskrivna.
- § 4:6:2 Informerade UF om att kuvert, brevpapper och visitkort med föreningens emblem och adress nu är klara.
- § 4:6:3 Informerade JLö om att kontakt tagits med Ergo och UNT för artiklar om Upekon.
- § 4:7 Informerade JLö om Data/Kontor -73. Fastställdes vilka och vilken dag Upekons representanter finns på plats.
- § 5 Diskuterades program i anslutning till föreningsmötet. AJ, JLö och UF ska undersöka detta samt lämplig lokal.
Beslutades
att Föreningsmötet skall äga rum den 7/11 kl. 18.30.
att ingen höjning av medlemsavgiften skall ske.
- § 6 Föredrog UF två viktiga frågor inför NC-mötet den 29-30/9.
1. Uneå har framfört sitt missnöje med relationen anskaffade jobb och erhållna AIESEC-jobb. Diskuterades allmänt om kvoter och sätt att bemöta detta.

2. Man vill höja Upekons NC-avgift från nuvarande 1200 till 2000. Styrelsen tog enhälligt avstånd från detta pga den stora ekonomiska belastningen det skulle innebära. Diskuterades andra vägar, bl.a. ökad satsning på found raising.

§ 7

Beslutades

att NFN skall undersöka hur länge annämningsavgiften till AIESEC skall gälla.

att AIESEC ej skall betala oförutsedda utgifter, tex telex och telegram, för de som anmält sig.

§ 8

Diskuterades om kontakter med stud.rådet och Modellen och hur dessa bör skötas på ett trevligt sätt. Framfördes önskemål om ökat samarbete.

§ 9

Styrelsen utsåg enhälligt Tino Agåker till sekreterarsuppleant efter Bo Alfthenius.

§ 10

Inga övriga frågor fanns att avhandla varför mötet avslutades.

Vid protokollet

Georg Alverling

Justeras

Jan Löqvist